

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 23543** *Corrección de erratas del Anuncio de la Gerencia de Urbanismo de la Ciudad de Sevilla para dar publicidad a la licitación del contrato de concesión de obra pública de un aparcamiento subterráneo en Plaza de San Martín de Porres y viario colindante.*

Advertida errata en la inserción del anuncio arriba indicado, publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 144, de fecha 17 de junio de 2013, páginas 31098 y 31099, se indica a continuación la oportuna rectificación:

En el sumario, donde dice: "Anuncio de la Gerencia de Urbanismo de Sevilla sobre licitación del contrato de concesión de obra pública de un aparcamiento subterráneo en la Avda. del Cid", debe decir: "Anuncio de la Gerencia de Urbanismo de la Ciudad de Sevilla para dar publicidad a la licitación del contrato de concesión de obra pública de un aparcamiento subterráneo en Plaza de San Martín de Porres y viario colindante".

ID: A130035918-C1